
       Judeţul Ialomiţa
Consiliul local Valea Măcrişului                                            

PROCES   VERBAL
încheiat  în şedinţa ordinară de lucru

 a Consiliului local Valea Măcrişului, azi 25.10.2022  

Consiliul local al comunei Valea Măcrişului,jud.Ialomiţa s-a întrunit în şedintă ordinară de lucru , azi  25.10.2022  
convocată de dl primar Bobeş Mihail prin dispoziţia nr.153 din 19.10.2022.

La şedintă participă dnii consilieri: Ion Marin,Nae Antonel, Nae Daniel,Neidoni Sabin, Niculae D Marin,Niță Costel, 
Ranete Anica ,Săndulescu Georgian, Vasile Eugen-viceprimar,Popa Marian și Marin Viorel.

La şedintă mai participă: Dl primar Bobeş Mihail , dna secretar Tatu Anicuţa.
Şedinţa este deschisă de dna secretar Tatu Anicuţa care constată că sunt îndeplinite condiţiile  prevăzute de lege 

pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a şedinţei.
Dl primar Bobeş Mihail propune suplimentarea ordinii de zi, în conformitate cu prevederile art 135 alin 8 din Codul 

Administrativ adoptat prin OUG nr 57/2019, cu următoarele :
1.Proiect hotărâre  privind exprimarea acordului  în vederea prelungirii perioadei de scoatere temporară din 

circuitul agricol a unui teren din domeniul privat al UAT-ului, care are destinația de pășune- beneficiar  OMV PETROM SA.
Inițiator Primar

2.Proiect hotărâre privind Prelungirea unor contracte de închiriere a unor terenuri din domeniul privat al UAT-ului, 
către S.C.OMV PETROM :Inițiator Primar.

3.Proiect hotărâre privind Alegerea preşedintelui de şedinţă  pentru perioada noiembrie 2022-ianuarie 
2023.Inițiator Primar

Membrii Consiliului local, în unanimitate, sunt de acord cu suplimentarea ordinii de zi.
In conformitate cu prevederile art.135 alin.7 din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019,se supune la vot 

proiectul ordinii de zi , astfel :
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  ordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 

Măcrișului,din data de data de 29.09.2022.
2.Proiect hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local al comunei Valea Măcrişului  pentru trimestrul  III, al 

anului 2022.Inițiator Primar.
3.Proiect hotărâre privind atestarea apartenenței unor bunuri  la domeniul public al comunei Valea 

Măcrișului.Inițiator Primar.
4.Proiect hotărâre  privind exprimarea acordului  în vederea prelungirii perioadei de scoatere temporară din 

circuitul agricol a unui teren din domeniul privat al UAT-ului, care are destinația de pășune- beneficiar  OMV PETROM SA.
Inițiator Primar

5.Proiect hotărâre privind Prelungirea unor contracte de închiriere a unor terenuri din domeniul privat al UAT-ului, 
către S.C.OMV PETROM :Inițiator Primar.

6.Proiect hotărâre privind Alegerea preşedintelui de şedinţă  pentru perioada noiembrie 2022-ianuarie 
2023.Inițiator Primar

7.Diverse.Adrese .Comunicări
Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi.
Președinte de ședință  este dl consilier Popa Marian conf HCL nr. 48 din 22.07.2022.
Se trece la discutarea ordinii de zi.
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  ordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 

Măcrișului,din data de data de 29.09.2022.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
2.Proiect hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local al comunei Valea Măcrişului  pentru trimestrul  III, al 

anului 2022.Inițiator Primar.
Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisia buget finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Valea

Măcrișului, pentru trimestrul III al anului 2022, care se supune la vot  și se adoptă cu unanimitate de 
voturi, devenind HCL nr.61 / 25.10.2022 a CL (Consilieri în funcție 11/ prezenți-11/ pentru 11).



3.Proiect hotărâre privind atestarea apartenenței unor bunuri  la domeniul public al comunei Valea 
Măcrișului.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Comisiile de specialitate din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind atestarea apartenenței unor bunuri la domeniul public al comunei, care 

se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr.62 din 25.10.2022 a CL (Consilieri în funcție 11/ 
prezenți-11/ pentru 11).

4.Proiect hotărâre  privind exprimarea acordului  în vederea prelungirii perioadei de scoatere temporară din 
circuitul agricol a unui teren din domeniul privat al UAT-ului, care are destinația de pășune- beneficiar  OMV PETROM SA.
Inițiator Primar

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Comisiile de specialitate din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind exprimarea acordului  în vederea prelungirii perioadei de scoatere 

temporară din circuitul agricol a unui teren din domeniul privat al UAT-ului, care are destinația de pășune- beneficiar  OMV 
PETROM SA, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 63 din 25.10.2022 a CL 
(Consilieri în funcție 11/ prezenți-11/ pentru 11).

5.Proiect hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere a unor terenuri din domeniul privat al UAT-ului, 
către S.C.OMV PETROM :Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisiile de specialitate din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se dă citire poiectului de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere a unor terenuri din domeniul privat al 
UAT-ului, către S.C.OMV PETROM, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr.64 din 
25.10.2022 a CL  (Consilieri în funcție 11/ prezenți-11/ pentru 11).

6.Proiect hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă  pentru perioada noiembrie 2022-ianuarie 
2023.Inițiator Primar

Dl consilier Nae Daniel propune pe dl consilier Neidoni Sabin. Nu mai sunt alte propuneri.
Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.
În continuare se dă citire proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada 

noiembrie 2022-ianuarie 2023 care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr 65 din 
25.10.2022 a CL (Consilieri în funcție 11/ prezenți-11/ pentru 11).

7.Diverse. 
Dna secretar Tatu Anicuța reamintește despre obligația depunerii rapoartelor de activitate de către dnii consilieri 

pentru anul 2021, întrucât până la această dată au fost depuse doar două rapoarte.
Dl consilier Neidoni Sabin :*Stadionul, care mai e stadiul lucrărilor ?*
Dl Primar Bobeș Mihail :*Ei sunt încă sub contract. Au fost înștiințați să se prezite pentru reluarea lucrărilor.*
Dl consilier Neidoni Sabin :*Faceți-le mai multe adrese și spuneți că le reziliați contractul dacă nu se prezintă să 

termine lucrarea.Și să aveți confirmarea din partea lor că au primit acele comunicări.*
Dl consilier Ion Marin :*Cât a fost achitat ?*
Dl Primar Bobeș Mihail :*Conform situațiilor de lucrări, pentru ce au lucrat.*
Ordinea de zi fiind discutată se declară înschise lucrările ședinței Consiliului local.

Preşedinte de şedinţă                       Secretar General UAT 

                                 Popa Marian                               Tatu Anicuţa      


